

Nr.	INSTITUCIONI	MARRËVESHJA	QËLLIMI I MARRËVESHJES	DATA E FILLIMIT	DATA E PËRFUNDIMIT
1	Këshilli Kombëtar i Kontabilitetit -Fakulteti i Ekonomiksë	Marrëveshje Bashkëpunimi	zhvillimi i aktiviteteve kërkimore, shkencore dhe akademike, publikime të përbashkëta shkencore, pjesëmarrje në seminare, konferenca dhe takime akademike, shkëmbim i informacionit , organizimi i konferencave të përbashkëta në fushën e kontabilitetit , shkëmbim i përvojave përkatëse institucionale	18.5.2018	Kjo marrëveshje është e vlefshme për një periudhë kohe të pakufizuar
2	Banka "Intesa Sanpaolo"- Fakulteti i Ekonomisë, Depramenti i Financë-Kontabilitetit	Marrëveshje për zhvillimin e praktikës profesionale të studentëve të programit të studimit Financë-Kontabilitetit	Trajnimi/praktika profesionale e studentëve do të realizohet në formën e leksioneve, tryezave të rrumbullakta, seminareve trajnuese me drejtuesit dhe specialistët e këtyre institucioneve.	23.1.2019	Kjo marrëveshje nuk ka afat kohor
3	Kontabilisti i miratuar Mirgena Ymer- Fakulteti i Ekonomisë,Depramenti i Financë-Kontabilitetit	Marrëveshje për zhvillimin e praktikës profesionale të studentëve të programit të studimit programit të studimit Financë-Kontabilitetit të Fakultetit të Ekonomisë pranë Kontabilistit të Miratuar, Mirgena Ymer në qytetin e Korçës	Trajnimi/praktika profesionale e studentëve do të realizohet në formën e leksioneve, tryezave të rrumbullakta, seminareve trajnuese me drejtuesit dhe specialistët e këtyre institucioneve.	21.11.2019	Kjo marrëveshje nuk ka afat kohor
4	Kontabilisti i miratuar Fatmir Ceci - Fakulteti i Ekonomisë,Depramenti i Financë-Kontabilitetit	Marrëveshje për zhvillimin e praktikës profesionale të studentëve të programit të studimit "Program profesional 2-vjeçar Asisten kontabilist" të Fakultetit të Ekonomisë pranë Kontabilistit të Miratuar Fatmir Ceci në qytetin e Korçës	Trajnimi/praktika profesionale e studentëve do të realizohet në formën e leksioneve, tryezave të rrumbullakta, seminareve trajnuese me drejtuesit dhe specialistët e këtyre institucioneve.	19.12.2019	Kjo marrëveshje nuk ka afat kohor

5	Biznesi Privat "FIX PRO. Sh.p.k- Fakulteti i Ekonomisë, Depramenti i Financë-Kontabilitetit	Marrëveshje për zhvillimin e praktikës profesionale të studentëve të programit të studimit "Financë-Kontabilitet" të Fakultetit të Ekonomisë pranë biznesit privat "FiX PRO. Sh.p.k" në qytetin e Korçës.	Trajnimi/praktika profesionale e studentëve do të realizohet në formën e leksioneve, tryezave të rrumbullakta, seminareve trajnuese me drejtuesit dhe specialistët e këtyre bizneseve dhe vizita në biznes.	5.12.2019	Kjo marrëveshje nuk ka afat kohor
6	Biznesi Privat "LARTI. Sh.p.k- Fakulteti i Ekonomisë, Depratamenti i Financë-Kontabilitetit	Marrëveshje për zhvillimin e praktikës profesionale të studentëve të programit të studimit programit të studimit "Financë-Kontabilitet" të Fakultetit të Ekonomisë pranë biznesit privat "LARTI. Sh.p.k" në qytetin e Korçës.	Trajnimi/praktika profesionale e studentëve do të realizohet në formën e leksioneve, tryezave të rrumbullakta, seminareve trajnuese me drejtuesit dhe specialistët e këtyre bizneseve dhe vizita në biznes.	5.12.2019	Kjo marrëveshje nuk ka afat kohor
7	Biznesi Privat "AVDOLLI. Sh.p.k- Fakulteti i Ekonomisë, Depratamenti i Financë-Kontabilitetit	Marrëveshje për zhvillimin e praktikës profesionale të studentëve të programit të studimit programit të studimit "Financë-Kontabilitet" të Fakultetit të Ekonomisë pranë biznesit privat "AVDOLLI. Sh.p.k" në qytetin e Korçës.	Trajnimi/praktika profesionale e studentëve do të realizohet në formën e leksioneve, tryezave të rrumbullakta, seminareve trajnuese me drejtuesit dhe specialistët e këtyre bizneseve dhe vizita në biznes.	30.7.2019	Kjo marrëveshje nuk ka afat kohor
8	Union Bank- Fakulteti i Ekonomisë	Marrëveshje për zhvillimin e praktikës profesionale të studentëve të programit të studimit Bachelor, Master Profesional dhe Master i Shkencave të Fakultetit të Ekonomisë pranë Union Bank	Trajnimi/praktika profesionale e studentëve do të realizohet në formën e leksioneve, tryezave të rrumbullakta, seminareve trajnuese me drejtuesit dhe specialistët e këtyre bizneseve dhe vizita në to.	23.7.2019	Kjo marrëveshje nuk ka afat kohor

9	Institucioni Financiar-Fakulteti i Ekonomisë, Depratamenti i Financë-Kontabilitetit	Marrëveshje për zhvillimin e praktikës profesionale të studentëve të programit të studimit programit të studimit "Financë-Kontabilitet" të Fakultetit të Ekonomisë në institucione financiare të Rajonit të Korçës.	Trajnimi/praktika profesionale e studentëve do të realizohet në formën e leksioneve, tryezave të rumbullakta, seminareve trajnuese me drejtuesit dhe specialistët e këtyre institucioneve.	16.7.2019	Kjo marrëveshje nuk ka afat kohor
10	Biznesi Privat "MERMER NASTO Sh.p.k- Fakulteti i Ekonomisë, Depratamenti i Financë-Kontabilitetit	Marrëveshje për zhvillimin e praktikës profesionale të studentëve të programit të studimit programit të studimit "Financë-Kontabilitet" dhe "Bankë dhe Sigurime" të Fakultetit të Ekonomisë pranë biznesit privat "MERMER NASTO. Sh.p.k" në qytetin e Korçës.	Trajnimi/praktika profesionale e studentëve do të realizohet në formën e leksioneve, tryezave të rumbullakta, seminareve trajnuese me drejtuesit dhe specialistët e këtyre institucioneve.	16.7.2019	Kjo marrëveshje nuk ka afat kohor
11	Bursa Shqiptare e titujve ALSE- Fakulteti i Ekonomisë, UNIKO	Marrëveshje Bashkëpunimi	zhvillimi i leksioneve të hapura, zhvillimin e praktikës pranë ALSE, pasurimin e bibliotekës me botimet ALSE	11.3.2019	Kjo marrëveshje është e vlefshme për një periudhë kohe të pakufizuar
12	Audituesi Ligjor Ilda Ekonomi- Fakulteti i Ekonomisë, Depratamenti i Financë-Kontabilitetit	Marrëveshje për zhvillimin e praktikës profesionale të studentëve të programeve të studimit "Financë-Kontabilitet" të Fakultetit të Ekonomisë pranë Audituesit Ligjor Ilda Ekonomi në qytetin e Korçës	Trajnimi/praktika profesionale e studentëve do të realizohet në formën e leksioneve, tryezave të rumbullakta, seminareve trajnuese me drejtuesit dhe specialistët e këtyre institucioneve.	24.2.2020	Kjo marrëveshje nuk ka afat kohor